

六旬夫妇寻女,媒体、志愿者、公安民警爱心接力——

# 失联10年的邓献玲回家了

本报记者 徐蕾 文/图

雨下了一夜,卧龙区安皋镇丁沟村65岁的曹丙云一夜未眠。10年前的一天,她的小女儿邓献玲离家外出打工,一走10年无音信。近日,她在寻亲志愿者的帮助下求助本报(8月2日本报曾报道),经媒体、寻亲志愿者、公安民警接力相助,曹丙云等来了好消息,她的小女儿有了消息了,8月9日,就是小女儿回家的日子。



拉着女儿,再也不松手。

## 新闻回放 六旬夫妇10年寻女

2011年夏天麦收结束,曹丙云在江苏打工的小女儿回家小住后返回江苏。那天,曹丙云的丈夫亲自送女儿去安皋汽车站坐车,父女俩还约定,女儿会经常打电话回家。可是这次走后,邓献玲再也没往家里打过电话。夫妻俩去女儿江苏打工的地方找,被告知邓献玲已经不在厂里了,没人知道她去了哪里。夫妻俩各种担心,怕女儿打工路上被拐,或是遇到坏人被限制了自由。他们猜测过各种最坏的结果,整日惴惴不安。10年间,曹丙云想女儿哭坏了眼睛,丈夫也因体弱多病担心今生再也见不到小女儿邓献玲。小女儿下落不明成了夫妻俩的心病。

## 众人接力 找到失联10年的她

寻找邓献玲的信息在江浙一带被迅速扩散转发,8月4日,宝贝回家寻子网志愿者得到杭州市公安局西湖分局永辉寻人工作室的相助,得知近几年邓献玲在苏州昆山一家公司上班。

民警和“白河晚风”与邓献玲取得联系,得知邓献玲这些年在苏州工作辛苦,收入不稳定,还被朋友以投资为名骗走了辛辛苦苦攒下的十几万元积蓄。正是这个心结,让邓献玲觉得无法面对父母,无法再回南阳老家,更不愿父母知道自己的

## 宝贝回家 幸有他们一路守护

8月8日,邓献玲告诉“白河晚风”,晚上10时40分乘坐高铁到达南阳东站。考虑到邓献玲10年没回过南阳,对南阳的街道已经不再熟悉,“白河晚风”和寻亲志愿者袁静决定亲自去接。

8月8日晚,南阳大雨,“白河晚风”接到邓献玲时城区一些路段积水严重,安全起见,他与袁静找了一家宾馆安排邓献玲在南阳市区住下,待到天亮再送其回安皋老家。

10年没回家,从踏上故乡的土地那一刻,邓献玲心中五味杂陈,一言不发,只是用眼泪回应志愿者们的关心。担心邓献玲安危,袁静一夜没睡,一直在宾馆守着邓献玲。

7月底,夫妻俩到卧龙区公安分局安皋派出所求助,意外得知2018年小女儿曾换过二代身份证,照片中的人确实是小女儿邓献玲。民警还查询到,邓献玲曾在新野县王集镇办过暂住证。他们立即赶到王集镇寻找,遇到经营超市的女老板袁静。袁静是宝贝回家寻子网的志愿者,她不仅帮助曹丙云在王集镇寻找,还将寻找邓献玲的信息发布到全国志愿者微信群里,发动全国各地志愿者帮助寻找。

南阳公益寻亲爱心人士“白河晚风”主动联系曹丙云夫妇,到家中实地走访,并带他们求助《南阳晚报》寻亲。

联系方式。

“白河晚风”及时将这一消息告知曹丙云夫妇,夫妻俩喜极而泣,同时他们让“白河晚风”转告女儿,在外面无论遇到多大的困难,家人都愿意同她一起想办法解决。

远在昆山的邓献玲得知父母的态度后哭了很久,最终向公司请假,返回家乡。

小女儿要回来了,曹丙云把这一喜讯告诉了所有亲戚,还特意给女儿买了一套新的床上用品,迎接女儿回家。

8月9日一早,媒体记者来了,关心邓献玲的志愿者们来了,大家一起护送邓献玲回家。

车行至卧龙区安皋镇街上,宽阔的柏油马路,林立的商铺已与十年前大不一样,邓献玲感到熟悉又陌生。车子进村,邓家的亲戚早已等在村口。

看到失联10年,瘦瘦弱弱的女儿回来,曹丙云不停抹眼泪,说不清是心疼还是高兴。

“要是没有大家的帮助,我们不知道还要找多久,感谢媒体、感谢志愿者、感谢公安民警,助我们一家团圆……”面对大家的帮助,曹丙云连连致谢。③8

## 醉酒男抱着路灯杆睡了一夜 醒来电动车丢了

本报讯(记者 郝春城)醉酒后,抱着路灯杆睡马路的粗心男子丢了心爱的电动车。8月7日,民警快速侦破“案件”帮男子找回,原来这一切都是酒精惹的祸。

8月7日上午8时,一男子向宛城区公安分局仲景派出所报警,称自己电动车被盗。接警后,值班民警迅速赶往现场调查。原来,该男子8月6日晚在孔明路某小区一个朋友家吃饭,饮了大量白酒。吃过饭后男子不让人送,自己一个人回家,行至建设路市一高大门口时,酒劲上来,便躺在路边抱着路灯杆睡了一夜,等早上醒来时发现自己心爱的电动车被盗。

晚上怎么走的?什么时候离开的?电动车放在什么地方了?报警男子说不清楚,只知道自己是在市一中大门口被人叫醒的。

民警初步判断可能是报警男子因醉酒把电动车丢在半路上,或者忘了放在什么地方。随后,民警让该男子电话联系当晚一起就餐人员了解情况,并与报警男子一起沿路寻找,最终在路边一花坛内,将丢失的电动车找到。民警查看现场监控发现,当晚该男子醉醺醺地出了小区,推着电动车准备走,因为醉酒后操作失误,电动车突然加速,拽着男子一下子冲向了花坛,车和人一起栽倒在花坛内。男子费了好大劲爬起来后,狠狠踢了电动车一脚,然后头也不回地离去。当他行至建设路市一中门口的时候,就脱了衣服躺在路边抱着路灯杆睡着了。

民警将电动车还给该男子,同时对该男子过量饮酒和酒后欲驾驶电动车的行为进行批评,男子也感到不好意思,深刻认识自己的错误,表示以后不会再犯。③8

## 一起企业职务侵占案告破

## 追回8万余元

本报讯(记者 张玲 通讯员 贾耀河)8月8日上午,南阳市某汽车销售有限公司员工到卧龙区公安分局,感谢民警帮助其公司挽回8万余元经济损失。

4月27日,卧龙区公安分局接到南阳市某汽车销售有限公司的报警电话,称公司员工任某侵占公司83900元,且联系不上他。接警民警于4月28日受理该案件,并于5月26日以挪用资金案立案查处。

经查,自2017年12月至2019年1月,该汽车销售有限公司销售客户孙某、张某、李某三人以分期付款购买汽车;贷款金额分别为6万元、5.39万元、5万元;该三笔贷款由公司专员任某经办,贷款金额已于购车时由专门办理贷款的公司转到任某名下银行账户。但任某仅在2019年转到公司账户8万元,直到2020年6月剩余额8.39万元仍未还给公司,公司对任某停职处理,至报案时钱未还给公司,公司也联系不上任某。

民警在查清事情经过后,立刻进行摸排走访,于7月10日成功将犯罪嫌疑人任某抓获。任某对犯罪事实供认不讳,并将侵占的8万余元归还给公司。目前,犯罪嫌疑人任某已被依法采取强制措施,案件已移送起诉。③8